



T04

洛阳晚报

水上迪斯尼 银龙海浪湾

优惠措施：1.洛阳市民持本人身份证件八折优惠；2.年票六折优惠；3.大型团体七折优惠。

旅游专线：66532222 自驾游路线：洛阳→高县→银龙海浪湾

好望金杯



2010年6月19日 星期六 编辑/杨海彤 校对/贺心海

# 趣味竞猜：德国队夺冠？



□刘卫宏

南非世界杯32支球队均已亮相，在沉闷的首轮比赛结束之后，根据这些球队的表现进行“趣味竞猜”，多少可以增添一些乐趣：第一次在非洲举行的世界杯，欧美传统强队恐难再次包揽八强，而德国队很有希望第四次夺冠。

## “慢热定律”并非绝对

南非世界杯首轮之所以沉闷，很大原因是些传统豪强表现太差。他们制造了一场接一场的“闷平”与冷门。

当然，并非所有强队都像巴西队与德国队一样，一上来就把对手打得七荤八素。欧美传统强队也常常出现低开高走的“慢热”现象，就像上届世界杯的法国队，小组赛最后一轮才勉强出线，最终却杀入决赛。

然而“慢热定律”并不是绝对的，对某些传统强队来说，他们的南非世界杯也许只有3场比赛。打完小组赛就打道回府的强队，很可能在法国、英格兰、西班牙和葡

萄牙之间产生，甚至可能不止一个。

内江不断的法国队，其表现让人无语，要同时满足若干条件才能出线的形势，基本让人绝望。英格兰队的表现也并不比法国队强。这两支球队的相同点在于，原来的球队核心没有了，新的核心还没有出现，而主帅又饱受争议乃至诟病。他们若是失意而归绝不意外。

西班牙队应该在最后一场死磕智利队，但“斗牛士”并无胜算，稍有不慎就会应验欧洲冠军拿不了世界冠军的“魔咒”。队内矛盾已公开化的葡萄牙队，如果在最后一战中不



克洛泽OK了！

能得到巴西队的“照顾”，同样未必能出线。这两只“利牙”的最大问题在于，他们过于突出个人表演乃至个人英雄主义。

## 欧美强队恐难包揽八强

在上届世界杯，欧洲和南美的传统强队包揽了八强席位。但是显然，诸强很难在南非“复制”这一盛举，亚洲和非洲球队可能在南非世界杯八强中占据三席。

如果没有天大的意外，荷兰、巴西、德国、阿根廷4支球队将稳获八强席位，无论在八分之一决赛中碰到哪个对手。韩国、日本、加纳或将争得另外3个名额。如果葡萄牙队足够争气，最后一个八强名额也许属于他们，但是老帅希斯菲尔德率领的防守

如钢铁一般的瑞士队，很可能成为八强中最大的黑马。

加纳队应能挤掉人员不整的澳大利亚队，以小组第二出线。他们无论面对C组的哪支球队，都应该能战胜对手，成为本届世界杯唯一进入八强的非洲球队。日本队也很可能以小组第二出线后遭遇意大利队，缺少了“9号半”前腰的意大利队，如果败给日本队，并不算太大的冷门。韩国队获得八强席位可能需要一点点

运气，因为无论是小组赛的希腊队还是出线后可能面对的乌拉圭队、墨西哥队，都不容易对付。

八强之中也许会有其他黑马球队，但很难“爆冷”出现西班牙队或英格兰队。西班牙队即便小组出线也难以获得第一，一旦遭遇巴西队就很难继续前进。前两届都进入八强的英格兰队，即使小组出线，要迈过德国队、加纳队这两道坎也很不容易。

## 德国足球或将豪取第四冠

当32支球队逐一亮相之后，德国队和阿根廷队无疑成为南非世界杯“最后”的夺冠热门。

荷兰、巴西、德国、阿根廷这4支球队，如果能顺利获得小组第一，那他们将在四分之一决赛中不可避免地相遇。阿根廷队末轮即便以替补出战，拿下希腊队也非难事，而且其他3支强队“避无可避”早晚碰头，因此仍以小组第一出线的可能性最大，那么他们

应该是和德国队在八进四时相遇。荷兰队则

可能遭遇巴西队。

荷兰队如果能第三次进入世界杯决赛，相信能得到许多球迷的认可，而且这种可能性非常大。上赛季一直表现出色的

罗本，很快就将伤愈复出，这为荷兰队增添不少底气。目前这支巴西队，显然有点缺乏创造性，不仅仅因为他们赢朝鲜队都显得艰难。

阿根廷队和德国队若在四分之一决赛中相遇，那将是传说中“提前上演的决赛”。几乎可以肯定，他们谁能赢得这场对决，谁就可能赢得最后的冠军奖杯，因为目前的荷兰队和巴西队都比他们少了一点霸气。

梅西正在创造一个崭新的时代，马拉多纳正在证明他可以从一代球王转型为一代名帅。

然而，面对整体攻防极其出色的年轻的德国队，球星如云的阿根廷人一旦打不上顺风球，就很可能在表演一场华丽脚法的个人秀之后，将最后的胜利拱手相让。



阿根廷队、巴西队、荷兰队在小组赛中。



德国队能庆祝最后的胜利吗？